



Бывший сотрудник УФСИН России по Ивановской области предстанет перед судом по обвинению во взяточничестве



Следственным отделом по Советскому району г. Иваново СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ФКУ ИК-5 УФСИН России по Ивановской области. Он обвиняется в получении двух взяток в значительном размере (ч.2 ст. 290 УК РФ).

По данным следствия, в январе-феврале 2018 года обвиняемый, замещая должность начальника технического отдела ФКУ ИК-5 УФСИН России по Ивановской области, получил от индивидуального предпринимателя денежные средства за оказание содействия в ускорении изготовления заказов по пошиву зимних костюмов и женских и мужских брюк по заключенным договорам подряда. Размер взяток составил 60 и 120 тысяч рублей соответственно. Денежные средства передавались через посредника.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществлялось УФСБ России по Ивановской области.

По уголовному делу утверждено обвинительное заключение, в ближайшее время дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

27 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1286282>